

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

# 我作证 4位民警 都是被货车上的人打伤的

## 打民警的脸、抢电台砸晕民警,市民看不下去了



受伤的民警躺在医院里

□晚报首席记者 何水清/文 晚报记者 周雨 通讯员 哈君可/图

### 民警纠章被打

外地大型厢式货车白天不能在郑州主城区通行,所以,南阳邓州籍押运员兼售票员张某所服务的少林大型厢式货车总是提早进入郑州主城区,停在银基商贸城的地下停车场内。

昨天,他们又冒出头来,核定载客6人的车辆满满地塞了11名乘客,车厢内严重客货混装,外部车顶上也捆满了货物。

昨天下午2点左右,大学路派出所交警巡逻大队民警小李和小赵例行巡逻来到陇海路和南关街交叉口附近,见到了这辆南阳牌照的违章车,上前纠章,希望车主能纠正这样的运输方式,并接受处罚。

“本来不关售票员张某的什么事情,没想到他脾气很大,我给司机撕罚单时候,正巧我的搭档小赵去处理另一起交通事故。在我要罚、司机不让罚的时候,车上下来两名女子和两名男子夺我的执法单,一名男子伸手攻击我的面部,当我要控制这名男子时,两名女子使劲儿扭我的手,把我的警用电话也打落在地。我的同事急忙赶过来,被一名男子用我的电台砸晕在地,紧急中我请求群众报警。”民警小李说。

### “我作证,这个货车上的人太嚣张了”

“我作证,民警做到了打不还手骂不还口,还保护了攻击他们的人。”在事发现场,市民张明(化名)说,“这个货车上的人太嚣张了,我们很气愤,几百名围观群众已经有人吆喝‘打死他们’了。就在这个时候又来了两名民警,他们把打人者带到了东北角的格力空调专卖店。”

群众帮着报警后3分钟左右,南关街派出所民警小陈、小张赶到现场,见民警晕倒在地,在施救后为了平息群众的激愤情绪,把几名当事人带到了格力空调专卖店。

没想到,在专卖店里,张某又拿起一把椅子砸伤了支援的民警。另有群众说,专卖店里有一个女孩因为指责张某他们太嚣张了,也被打了耳光。

随后,4名犯罪嫌疑人被警方依法控制。

### 提到儿子,很“狂”的他开始惊恐



其中一名犯罪嫌疑人在接受警方调查

昨天,在南关街派出所,袭警事件的主要人物张某依然不知错在何处,历数民警的不是,也没有认识到袭警犯罪后果的严重性。

当问及他17岁的儿子是不是正上高中,学习好不好时,张某开始惊恐:“孩子学习很好,我……”

### 黄保卫看望受伤民警,感谢群众支持

在市三院外科病房,民警小李满脸伤痕。他和另外3名民警都受了伤。

昨晚7点,副市长、市公安局局长黄保卫赶到医院看望受伤民警。

黄保卫说,随着省会交通形势日益严峻,今年以来公安交警部门 and 广大交警为了郑州的畅通付出了巨大努力和辛劳,他们舍小家为大家,恪尽职守,无私奉献,许多同志腿部都得了静脉曲张,还在坚守岗位,努力工作。

这几名犯罪嫌疑人这样阻碍交警正常执法,甚至殴打交警,应该予以依法惩处。

“这里特别要感谢我们的人民群众,大家自觉站出来帮助制止暴力行为,帮助民警控制现场,控制嫌疑人,这是人民对公安工作的理解和支持,是对法律的尊重。”

面对不法分子的违法犯罪行为和嚣张气焰,增援的巡警们依然保持了冷静和克制,他们赶到现场后在控制局势和嫌疑人的同时,还努力防止群情激愤打伤嫌疑人,做到了文明执法、公证执法。

下一步,公安交通管理部门对交通秩序的整治和规范力度,对违法人员的打击力度将进一步加大加强,希望广大市民和交通参与者能够积极配合。

“你家有没有人进来,有个小偷在附近消失了”

“没有见人进来呀”

护工大喊着暗示民警

□晚报首席记者 徐富盈

19日下午5点,桐柏路与陇海路凯旋门前,40岁左右的男子提着一个包东张西望,很是可疑。

帝湖派出所刑侦中队副队长鲁艺盯上了他。

男子在附近转了几圈后,来到文化宫路和陇海路口,又围着一辆电摩转了几圈,然后来到颍河路的水利局门口。

“他走到一辆新自行车边,也就两秒,就把锁给撬开骑上走了。”

民警迅速追赶:“站住!”

男子一听喊声立即骑车向北拐进工人路与颍河路交叉口西北角一家家属院内。

民警跟了进去,那辆被偷的自行车扔在院内门口的一栋楼前。

“他不可能跑远,应该跑进了楼里。”鲁艺让随后赶到的民警在楼前看着,他和同伴进门洞找寻,但没有找到。

从楼上下来,鲁艺看到一楼东户的防盗门虚掩着。

鲁艺拉开门,去叩半开着的内门,一名50岁左右的男子从屋内走了出来。

“有没有人进来,刚才有个小偷偷了自行车在附近消失了。”鲁艺问。

“没有见人进来呀。”这名男子很大声地对民警说,一边向屋内连指,不停地向民警使眼色。

民警立即会意,闪进屋内。在内间,一名蹲在沙发边的男子站了起来。

他正是刚才被民警追的偷车贼。

那名50多岁的男子,是这家80多岁的老人请来的护工朱先生。

朱先生说,当时他刚买菜回来,防盗门没关,正和主人说话,这名男子闯了进来。“他对我说,外边有两个醉鬼追着我打他,他在这里躲一躲。”

“那个男的目露凶光,我怕那人对我家老人下手。”朱先生说,民警来询问时,他就赶紧暗示。

昨天上午,嫌疑人张某被拘留。他是郑州人,曾因盗窃被处理过。

线索提供 闪先生(稿费30元)